



本报小报童观影《豆福传》

# 我要像小豆福，有颗勇敢的心



《豆福传》观影现场。本报记者 孙静波 摄



本报泰安8月13日讯(记者 孙静波) 10日上午,本报小报童和小记者齐聚万达影城,一起等待观看3D电影《豆福传》,憨萌可爱的豆福形象深得孩子们喜欢。

10日上午,本报联合万达影城,邀请本报小记者和小报童免费观看3D电影《豆福传》。还不到集合时间,就有不少小朋友来到万达影城等待,“我早就知道这个动画了,听同学们说很好看,好期待呀。”小报童刘思睿说。

《豆福传》讲述了主人公豆福痴迷于仙术,但是苦修多年也未能得道成仙。青梅竹马的豆香及志同道合的好友皆怀疑仙术,劝其放弃,但是豆福一直苦苦坚持的故事。

在影厅内,随着主人公豆福的故事延伸,不时引来孩子们的笑声和掌声。“小豆福的修仙精神,其实很像我们小报童卖报,卖报中会遇到拒

绝和挫折,只要自己下决心坚持下去,就会发现离成功越来越近。”小报童田宇感慨道。

还有的小报童说,平时爸爸妈妈工作太忙,没有时间带他们过来,“每天卖报很累,今天看电影真放松,太喜欢了。小豆福太厉害了,他有一颗勇敢的心,还坚持守护自己的梦想,他是我的新偶像,等我长大了,也要像他一样。”



小报童、小记者们合影留念。本报记者 孙静波 摄

# 睡着觉就能控制和矫治近视

市妇幼保健院暑期送福利,更好地服务近视患者

本报记者 路伟 通讯员 李欣 侯佳

近几年,学龄儿童患近视的越来越多,孩子早早佩戴上了眼镜,既影响美观又影响视力。目前,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)眼科开展角膜塑形镜技术,让无数名近视患儿摆脱了眼镜的负担,重新收获正常视力。

2009年,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)眼科在泰安地区最早开展角膜塑形镜技术,截至目前,为2600余名8—15岁青少年近视患者进行治疗,白天不佩戴眼镜的同时,近视控制率达90%以上。

这种技术采用一种特殊逆几何形态设计的角膜塑形镜片,其内表面由多个弧段组成。镜片与泪液层分布不均,由此产生的流体力学效应改变角膜几何形态,在睡觉时戴在角膜前部,逐步使角膜弯曲度变平、眼轴缩短,从而有效地阻止了近视的发展,被誉为“睡

觉就能控制和矫治近视的技术”。

这是一种非手术、无创伤的视力矫治技术。让符合条件的近视者在睡觉时配戴一种特殊设计的接触镜片,夜戴晨取,可达到如下效果:白天不近视,不用戴任何眼镜,裸眼视力清晰。

试戴2小时,近视平均降低100度;配戴满一夜后可降300度;配戴满一周后达到最大降幅,600度以内视力提高到1.0以上。亲身体验,确认有效后配镜。

角膜塑形术是一种医疗行为,必须在医生指导下进行。泰安市妇幼保健院引进的原装进口角膜塑形镜会以最优惠的价格服务于广大近视患者。

8月31日前来医院配镜,免费送价值200元塑形镜护理液套包!数量有限,先到先得!

地址:南高新区龙潭路386号 泰安市妇幼保健院门诊楼三层 眼科门诊

咨询电话:0538—6626968



眼科主任孙梅主任正在为一名学生检查视力。